

**Сегодня в финале встречаются:  
«Арарат» (Ереван)— «Динамо» (Тбилиси)**

**с надеждой сыграть красиво.**

Даже не сняв спортивной формы, араратовцы прильнули к телевизору — шел второй тайм полуфинальной встречи «Шахтер» — «Динамо» (Тбилиси). Представился момент для беседы с вице-капитаном «Арарата» Арменом САРКИСЯНОМ, заменившим на капитанском мостике травмированного Аркадия Андриасяна.

Итак, вы уже в финале. Вспомните, каков был путь к нему!

На редкость трудным. Ведь все четыре встречи — с армейцами Ростова, Москвы, железнодорожниками и вот сейчас с «Днепром» — мы выиграли с преимуществом всего лишь в один мяч. Особенно Тяжело далась нам победа в матче с «Локомотивом», традиционно не удобным для нас соперником.

А что вы скажете о полуфинальном матче?

«Днепр», судя по всему, серьезно готовился к ответственной встрече, но два пропущенных в первом тайме гола вывели команду из равновесия. Лишь во втором тайме, получив, видимо, соответствующие наставления тренеров, гости заиграли а полную силу, да так энергично, что МЫ С большим трудом довели матч до победного конца.

Выиграв серебряные медали весеннего чемпионат, ереванцы неудачно стартовали в осеннем первенстве. Чем вы эта объясняете!

Наша команда сейчас переживает пору смены поколений. Это всегда отражается на игре, а тут еще травмы преследуют. Не успели выздороветь Абрамян, Месропян и Казарян, как надолго выбыли из строя Андриасян и Мартиросян. В последних матчах мы наигрывали вариант с тремя центральными защитниками, но выбыл из строя Парсаданян.

Сказывается и неопытность молодых игроков. Если в прошлом году «Арарат» был одной из самых великовозрастных команд в стране, то сей час его средний возраст — 21 год. У нас полностью сменилась линия полузащиты. Молодежь не тушует, но ей свойствен один существенный недостаток — злоупотребление индивидуальной игрой, передержка мяча. Все это конечно, сказывается на результатах.

— Что вы можете сказать о своем сопернике в финале?

— Это ровная по подбору игроков команда, в которой: есть и мастера высокого класса, в первую очередь М. Мачаидзе, Гуцаев, Кипиани. Встречи «Арарата с динамовцами Тбилиси, как правило, протекают в содержательной и интересной борьбе. Надеюсь, что и финальная наша игра будет по-настоящему красивой.

Беседу вел : **С. Арутюнян.**

**Готовы к серьезной борьбе**

После победы над «Шахтере» в Донецке старший тренер тбилисского «Динамо» Нодар АХАЛКАЦИ ответил на вопросы корреспондента «Советского спорта».

—Коротко прокомментируйте, пожалуйста, этапы вашего пути к финалу...

— Первый же кубковый матч напомнил этот род соревнований, как никакой другой, таит в себе неожиданности, весенняя погода в Запорожье сыграла с нами злую шутку. В холод, ветер, на вязком поле мы не смогли показать хороший футбол.

Следующие две встречи жребий позволил нам сыграть дома, но если над «Зенитом» победа была одержана в хорошем стиле, то в матче с «Карпатами» были свои трудности, потому что гости первыми открыли счет. Полуфинала мы дожидались чересчур долго. Победа над «Шахтером» была для нас очень важна прежде всего в моральном отношении, ибо она одержана на выезде и к тому же достигнута усилиями команды, которая, как мы считаем, сейчас не в лучшем своем составе и, естественно, не в лучшей форме. Дело в том, во-первых, что из-за травм ряда игроков, пропустивших много тренировок, физические кондиции наших футболистов неодинаковы. Во-вторых, линия защиты практически была только-только сформирована заново. Потому взаимодействие ее игроков оставляло желать лучшего.

— Как вы оцениваете игру вашего соперника по финалу!

— «Арарат», с которым мы встречались недавно в игре чемпионата, провел тогда в Тбилиси не лучший свой матч. Команда, правда, чувствительно омолодила состав и у нее есть свои трудности. Однако эта команда перспективная, внушающая уважение любому сопернику. Ну, а кроме того финал есть финал. Словом, мы не склонны обольщаться успехом на предыдущих этапах розыгрыша и победой над «Шахтером» и готовы к серьезной и трудной борьбе в решающем матче.

Беседу вел **Б. Брусилов.**

**“Советский Спорт», 3.09.76**